



## 潘建奇赴界首镇开展《中华人民共和国安全生产法》执法检查



5月8日上午,市人大常委会副主任潘建奇率市人大常委会执法检查组赴界首镇,开展《中华人民共和国安全生产法》执法检查。镇党委副书记、镇长孙玉林,人大主席毛向前,党委委员、人武部长苏桂良参加检查。

贯彻落实情况进行实地检查,详细了解安全生产管理机构、人员配备、安全设施设备投入和维护、安全生产责任制落实情况。

座谈会上,检查组一行听取了镇长孙玉林关于《中华人民共和国安全生产法》贯彻实施情况的汇报、镇安监办负责人关于履行相应工作职责情况的汇报以及市、镇人大代表,相关部门单位负责人、企业负责人对《中华人民共和国安全生产法》贯彻实施相关工作的发言,表示将全面梳理与会人员提出的意见和建议,列成清单并予以交办。

潘建奇对界首镇安全生产工作给予了充分肯定,并提出两点要求:一是要把“五个责任”作为政府履职的重要抓手,紧抓在手、绝不松手;二是要把存在的问题作为安全生产整治的重点,反复抓、抓反复,直到规范到位。

## 张拥军带队调研界首镇诗词传承和发展工作



近日,市政协副主席、民建高邮支部主委张拥军带队到界首镇,专题调研诗词传承和发展工作。

张拥军充分肯定了界首诗词文化曾经在全市的领先地位,阐述了界首镇获得和保护“中华诗词之乡”金字招牌的意义,指出诗词工作既是弘扬传统文化的需要,也是提升文化软实力和知名度的需要。他希望,界首镇加强组织领导,组建坚强队伍,开展丰富活动,编好优质刊物,传播界首特色的“好声音”;持续推进诗词进社区、进单位、进学校、进农村、进景

区,让诗词成为古镇界首一道靓丽的风景线。

界首镇党委副书记、镇长孙玉林表示,界首镇党委、政府将更加重视诗词创作和诗词协会工作,在领导、人员、资金、阵地、引导等多方面给予大力支持,将诗词文化保护好、传承好、利用好,使之成为美化对外形象、优化营商环境、提升区域软实力的瑰宝。

会上,镇领导徐永来、许仁园和部门负责人分别作表态发言。诗词作者和爱好者代表分别畅谈了创作体会和宣传情况。

## 界首镇举行重大项目集中签约仪式



5月18日下午,界首镇举行重大项目集中签约仪式,镇领导孙玉林、徐永来、许仁园、赵雷,项目投资方代表,经济发展局负责人出席签约仪式。副镇长赵雷主持签约活动。

签约仪式上,镇党委副书记、镇长孙玉林先后与重工构件及船舶设备制造项目,医疗器械、压力蒸汽设备制造项目,药品及医疗器械仓储、销售项目投资商签署合作协议。

镇政协工委主任徐永来代表镇党委政府,对下一步重大项目建设全生命周期服务作了表态。

好项目接踵而至,稳发展水到渠成。界首镇将继续把重大项目建设

摆在全镇经济工作头版头条、重中之重的位置,在总量扩大中优化结构,在优化结构中扩大总量,全力壮大医疗器械新兴产业,做大做强五金机械支柱产业,持之以恒谋项目,立足发展定位,一个都不错过;锲而不舍促落地,紧盯时间节点,一刻都不停歇;驰而不息优环境,贯彻服务理念,一步都不落下,让八方宾朋汇聚界首、投资兴业,共同携手成就好事业、绘就好梦想。

3个签约项目总投资4亿元,都属于界首镇主导产业,为界首镇打造五金机械、智能机械装备产业园区和生命健康(医疗器械)产业园区注入

了活力,夯实了基础。

**重工构件及船舶设备制造项目**  
该项目由界首镇在沪客商投资新建,主营业务涉及船舶、冶金、机械、机电、航天等行业,为国内各大船舶公司、重工机械企业配套生产:主汽门实心阀壳、推拉操纵软轴、液压脱钩装置、主机遥控装置等产品,技术力量与生产设备处于国内领先水平。该项目计划总投资2亿元,其中,设备投入2000余万元,拟新征用地30亩,建成达产后可望实现年开票销售1亿元,纳税800万元。

**医疗器械、压力蒸汽设备制造项目**  
该项目由扬州客商居总等联合投资新建,业务涉及制药、生物、锂电池成套生产设备等行业,主要生产:压力储罐、盘管夹套、干燥浓缩蒸馏装置等产品,计划总投资1.5亿元,拟新征用地16亩,购置数控加工设备40余台,配备专业技师团队20人,项目达产后预计可实现年开票销售4000万元,纳税200万元。

**药品及医疗器械仓储、销售项目**  
该项目由联环医药(高邮)有限公司投资新建,总投资5000万元,主营业务涉及心脑血管疾病、消化系统疾病药物及相关医疗器械仓储与销售。租赁办公及仓储用房4000平米,项目实施后预计可实现年销售8000万元,纳税300万元。

## 抓招商 上项目 兴实体

### ——界首镇召开2023年经济工作专班第五次会议

5月4日上午,界首镇党委副书记、镇长孙玉林召集召开2023年经济工作专班第五次会议。

孙玉林通报了今年一季度“开门赛”的考评结果,肯定了成绩,提出了希望,挖掘了隐忧。他希望,界首镇未来经济工作一定要围绕抓招商、上项目、兴实体开展,这既是目标,也是抓手。结合全年季度赛和高质量考核两大任务,孙玉林指出:一是方向不能偏。成立专门架构、聚焦专业干事、体现专心服务,以“专”定“向”、以“专”促“拼”。二是目标不能低。对标先进、比学赶超,分解目标、突出重点,凝心聚力、积极谋划。三是短板不能丢。正视问题、接续发力、积极求变,以谋新、谋变、谋发展的姿态全力以赴补短板强弱项。四是节奏不能慢。强化紧迫感和责任感,审时度势、加压奋进,从细

规划,从紧安排,牢牢把握二季度经济发展“黄金期”。五是落实不能空。向上争取空间,向下挖掘潜力,向下考核倒逼,确保经济工作立得住、走得稳、抓得实。

镇政协工委主任徐永来表示,经济工作分工要注重六个“突出”:一是在招引重大项目选择过程中要突出“产业主导”;二是在重大项目承接中土地要素要突出“地等项目”;三是在项目全生命周期运行中要突出“主动推进”;四是在固定资产投资储备申报上要突出“大胆突破”;五是在前中后三道服务中要突出“精诚协作”;六是在未来三季度季度赛考评中要突出“危中寻机”。

会上,相关负责人围绕主要指标月度提示单、重大项目进度、工业企业开票、“四上”企业项目申报和固定资产投资储备作工作汇报。

## 界首镇“运河之声”青年学习社研学线路发布

为聚焦共青团工作的主责主业,不断加强青少年和团员青年思想建设,推动“青年大学习”走向深入、取得实效,打造“沉浸式青年学习社”线路,5月6日,界首镇团委在华中雪枫大学旧址举行“运河之声”青年学习社研学线路发布仪式。团市委书记郭超、镇党委书记许仁园参加发布仪式。镇党委组织委员、宣传委员宋志学为青年学习社“青年志愿服务队”授旗。镇团副书记高雅主持发布仪式,并介绍“运河之声”青年学习社研学线路。

郭超为“闪闪红星”青少年宣讲队的队员颁发讲解证。他指出,青年学习社是团组织做好思想引领工作的重要抓手,是共青团聚焦主责主业的重要举措。各乡镇团组织作为青年的引路人,更要以青年学习社为载体,通过举办各类青年觉得有意思、

镇党政政府觉得有意义的主题活动,设置青年朋友喜闻乐见的精品课程,融入团青元素提升研学线路参与感,线上线下宣传扩大研学线路影响力,链接多方资源提升研学线路知名度,不断提升对青年的引领力、组织力、服务力,团结青年为中国式现代化高邮篇章精彩起笔贡献青春力量。



郭超和许仁园为“运河之声”青年学习社研学线路揭牌。

许仁园为发布仪式致辞。他指出,“运河之声”研学线路丰富了青年学习的形式,让青年从书本学习转化到户外实践,通过资源整合利用和场馆改造升级,将华中雪枫大学旧址、邱一涵事迹陈列室、历史陈列馆、乡贤馆、大清邮局、陈西楼茶干作坊等串珠成链,沉浸式感受界首厚重的历史文化以及老一辈革命家的丰功伟绩,引导青年矢志不渝听党话、跟党走,厚植家国情怀,涵养进取品格,让红色基因、革命薪火代代传承。

“闪闪红星”青少年志愿宣讲队代表颜哲发言。青年学习社“青年志愿服务队”代表陈伊婷发言。仪式结束后,界首镇青年志愿宣讲队成员和“闪闪红星”青少年宣讲队带领团员青年参观“运河之声”青年学习社研学线路。

## 青年要清廉 行稳可致远

### ——界首镇举办年轻干部廉政教育专题讲座

为切实加强反腐倡廉教育,进一步增强党员干部廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线,5月12日上午,界首镇举办“青年要清廉 行稳可致远”年轻干部廉政教育专题讲座,邀请市监委第四派纪检监察员办公室副主任孔令峰进行专题授课。镇纪委书记朱万伟主持会议。

会上,孔令峰以“以案为鉴守底线 警钟长鸣严律己 树立新时期基层青年党员干部良好形象”为题,围绕“当前党风廉政建设面临的新形势”“近年来我市查处镇村级干部案件情况”“对筑牢廉洁自律

意识、严守法纪底线的几点建议”三个方面,通过真实案例、具体数据进行详细讲解,为参会干部上了一堂生动的廉政专题教育课。

朱万伟就年轻干部廉洁自律提三点要求:一要坚定理想信念,时刻自重自省,严守纪法规矩;二要勇于担当作为,在本职岗位上脚踏实地,把小我融入大我之中;三要强化作风建设,牢记“清廉是福、贪欲是祸”,树立正确的世界观、人生观、价值观,展示新时代青年干部的良好形象和精神风貌。

现场,全体人员还观看了警示教育片《贪欲之害》。